

Bátaszéki Közös Önkormányzati Hivatal

Feladó: Bátaszékért Marketing Nonprofit Kft <marketingkft@bataaszekph.hu>
Küldve: vasárnap 2025. február 2 13:20
Címzett: 'Lajos Kemeny'; 'Dr. Firlé-Paksi Anna'; 'Gaszner Andrea'; 'Kiss Katalin'; 'Gáborné Szűcs'; 'Dr. Bozsolik Róbert'; 'Karádi Mariann'; 'Péter Albert'
Tárgy: BMNKft üzleti tervének módosítása
Mellékletek: Üzleti terv bevételei mód 1 2025 A.xlsx; Üzleti terv kiadásai 2025 4.0 .xlsx

Tisztelt Kollégák!

Bátaszék Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2025. február 12-ei ülésen tárgyalja a Bátaszékért Marketing Nonprofit Kft. 2025. évi üzleti terv módosítási javaslatát.

Erről a Marketing Kft. Felügyelő Bizottsága 2025. január 27-ei ülésén tárgyal, ahol elfogadásra javasolták, három igen szavazattal a módosításra tett javaslatot.

Miszerint:

Bátaszék Város Önkormányzata, mint a BMNKft. tulajdonosa azzal a kéréssel fordult a Kft-hez, hogy 4 millió forintot adjon át a 2025-ös év üzleti tervében már megszavazott működési költségvetéséből. A kért 4 millió forint összeg oly módon kerülne ki a 2025-ös év üzleti tervünk táblázatából, hogy a Kft. lemond a 3 millió forint eszközbeszerzési tervéről, amely a színházi székek vásárlását jelentette volna, bízva pályázati lehetőségekben, valamint a művelődési ház tervezett víz- és csatornadíjából 1 milliót adna át. Az üzleti terv készítésekor még nem volt egyértelmű, hogy sikerül-e a Kft-nek a havi víz- és csatornadíjat minimálisra csökkenteni azzal, hogy az üzemen kívüli, a szakhatóság által korábban felszámolt tűzcsapjához tartozó csatornaátmérőt leszűkítteti, vízórácseréltet. (Egy 2024 januárjától életbe lépő új víz- és csatornadíj rendelet miatt.) Ez azonban megtörtént 2024. december közepén, és a 2024. december havi számlán már látszódott a díjcsökkenés.

Az ügyvezető a pénzüsszeg átadásával a Kft. napi működését, valamint a feladatellátást nem veszélyezteti.

Csatolom az ehhez tartozó táblázatokat, amelyben látszik az üzleti terv bevételi és kiadási oldalának változása.

Üdvözlettel:

Ócsai Krisztina
ügyvezető
Bátaszékért Marketing Nonprofit Kft.
+36 74 493 690
+36 30 308 4344

